demosepcusa 3a4yeta no marematuke 3a Il nonyrogue
10 Knacc

Anre6bpa

1. Jlorapudpmmyeckasn GpyHKLMA
e (CsoiicTBa norapméomos
e [lecATWYHbIE M HaTypaabHble norapndmol
e Jlorapudmmueckan GyHKLMA, €€ cBOMCTBA U rpadmK
e Jlorapndmmyeckume ypaBHeHUs
e Jlorapndmmyeckne HepaBeHCTBa
2. TpuroHomeTtpuyeckne Gopmynbl
e PaanaHHasa mepa yrna
e [loBOPOT TOYKM BOKPYT Hayana KoopamHaT
e OnpegeneHue cMHYCa, KOCUMHYCa W TaHTeHca yraa
e  3HaKM CMHYCa, KOCMHYCA, TaHreHca
e 3aBMCMMOCTb MeXAY CMHYCOM, KOCUHYCOM M TAHF€HCOM OAHOTO M TOTO e yra
e TpuUroHomeTpuyeckue ToXAecTBa
e  CMHYC, KOCMHYC W TAHTEHC yrnoB a U —a
o  dopmynbl CNOXKEHMUA
e  CWHYC, KOCUHYC W TaHTeHC ABOWHOrO yrna
e  ®dopmynbl NnpuBeaeHUA
e Cymma U pa3HoCTb cMHYcoB. Cymma M pa3HOCTb KOCMHYCOB
3. TpuroHomeTpu4yecKkme ypaBHEHUA
e YpaBHeHMe cosx = a
e VYpaBHeHue sinx=a
e VYpaBHeHue tgx =a
e PelweHne TPUroHOMETPUYECKUX YPABHEH UM

Freometpus

1. MNepneHAMKYNAPHOCTb MPAMbIX U MJOCKOCTEN
e [lepneHAMKYNAPHOCTb NPAMbIX U NJOCKOCTEMN
e [lepneHAMKYNAP U HAK/IOHHbIE. YTON mexay NpAMOM U NNOCKOCTbIO
e [iByrpaHHbIN yron. MepneHanKyAaApHOCTb NIOCKOCTEN



3apaHuA

1. lorapudmumnyeckaa pyHKUHUA

A) Bbluncantb logy 45 + 1089 1,8;

1
logg —
E2 3,
B) BbluncanTb

log, log; 9.

B) BblumcanTb 2

I') BbIACHUTD, NPU KaKNX 3HA4YEHNAX X UMEET CMbICN BblpaXKeHUe:

log, x + logﬁx-%log;ﬁx = 18.

) PewunTb ypaBHeHuMe:

E) CxemaTunueckun noctponTb rpadmk dyHkuun: Yy = 10g4’5 X

log, 0,3 u log, 0,9.

) CpaBHUTb uncna: 3 3

log; x < log; 5.

7 7
3) PewnTb HepaBEHCTBO:

2. TpuroHomeTpuueckue popmybl

Briuncaure:
1) cos 765°% 2) sinl‘f;TK.

BrruncauTes sin o, ecau coso = % u—6n <o <-bn.
YOpocTHUTE BhIpayKeHHE: cos(n — o) + COS[ _32_rc N aJ
1) sin(a + B) + sin(a — B); 2)

1+ 2cos(—a)sin(—-a)

3. TpuroHomeTpuueckue ypaBHeHUA

Pemurs ypaBHeHHE:

1) V2cosx—1=0; 2) 3tg2x+f=0.

Haittu pemenue ypaBHeﬁHﬂ sin% = —% Ha oTpe3ke [0; 3r].
Pemnte ypaBHeHHE:

1) 3cosx — cos?x = 0;

2) 6sin?x —sinx = 1; 3) 4sinx + 5cosx = 4;

4) sin*x + cos®x = cos?2x + %.



4. NepneHANKYNAPHOCTb NPAMbIX U NJIOCKOCTEM

1. U3 Touxu O nepeceueHus auaroHasei keaapata ABCD nposenén
nepneHguKyaAap OH k nnockoctn kpaaparta. [lokasuTe, uro BD 1 HC.

2. Yepea cropoHy KN mnpamoyroasHuka KLMN nposegeHa 1io-
CKOCTB TaK, YTO JJIMHA NPOeKIHH OJAHOH M3 CTOPOH NpPAMOYrOJbHHKA Ha
aTy ILIOCKOCTE paBHa 4 cM. Haligure aauHy npoeknuu aumaromanm KM
HA 9TY MJIOCKOCTh, ecau KL = 12 em, LM = 3 cm.

1. Yepes BepmiuHy A npasBuisHOro Tpeyroasuuxa ABC npoeeaeHa
IJIOCKOCTH O NapajanensHo cropoHe BC rtak, uto cropoHa AC cocrasis-
eT ¢ 2Toi InaockocThi yroam B 30°, HailauTe AAMHY NpPOeKLMH MeIHa-
HBl AD TpeyronbHuka ABC Ha naockocTb @, eciad AB = 12 cwm.

2. V3 BepmuHBI A pAMOro yrJa Tpeyrojsiuka ABC nposenés nep-
neHAUKYIAp AM kK nnockocTH TpeyroasHuka. Halinure paccrosHMe ot
ToukH M no cropouwl BC TpeyronsHuka, eciu AM = 1 em, AB = 3 em,
AC = 4 cm.



